## 本週 Awana 及中學生小組活動司職安排

Cubbies : 黃楊瑞茵

 Sparks
 : 張詠琳、周多加

 T&T
 : 文嘉靖、陳黃菊歡

中學組 : 許嘉豪

#### 2023年6月份生日肢體生日名單:

錢馬綺珊(2) 陳新良(8) 張池健余(10) 張余翠屏(11)
 馬周娉愉(17) 林錦秀(18) 金俊娸(20) 黃楊瑞茵(21)
 關銘仁(25) 張國全(26) 陳譚慧馨(26) 陳三(廿五)

地址:新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下

電話: 2497 5535

電郵: <u>church@fookon.org</u>

網址: www.fookon.org

Facebook: 播道會福安堂

代堂主任:伍郭麗娟姊妹

傳 道 人:林健文先生

幹 事:莫徐秀霞女士

# 2024年6月30日讀經主日崇拜司職安排

主 席:黄健聰弟兄 司 琴:黄劉君儀姊妹

講員: 伍智聰先生 讚美敬拜: 智賢團契

當值執事: 伍郭麗娟姊妹 控音控影: 葉德嫻、黃發來、

司 事:梁唐紅姊妹 伍廣聰

#### 2024年6月30日 Awana 及中學生小組活動司職安排

Cubbies : 周倍恩

 Sparks
 : 馮孔茜茜、張詠琛

 T&T
 : 陳叢、陳黃菊歡

中學組 : 林先生

# 中國基督教播道會福安堂

(2024年6月23日主日崇拜早上十一時)

# 堅心靠主 穩步前行

主 席:黄頌恆弟兄 司 琴:葉德嫻姊妹

講 員:陳黔開牧師 讚美敬拜:敬拜組合四

當值執事: 黃發來弟兄 控音控影: 黃羅家敏、黃家冠、

事: 李潔華姊妹 陳黃鳳妍

默		禱	以心靈和誠實敬拜神	眾	坐
宣		召	詩篇 49 篇 1-3 節(和合本)	眾	坐
祈		禱	<b>反省、認罪、歸向神</b>	眾	坐
讚	美 敬	拜		眾	坐
詩	歌 頌	讃	你們要讚美耶和華、 誰曾應許、獻上今天	眾	坐
聆	聽 敬	拜		眾	坐
讀		經	猶大書 17-25 節; 彼得後書 3:8-9 節	眾	坐
講		道	勝利屬於最後衝刺者!	眾	坐
回	應詩	歌	耶穌愛你	眾	坐
奉		獻		眾	立
三	_	頌		眾	立
祝		福		眾	立
報		告		眾	坐
		_		-	

主題經文:我是葡萄樹,你們是枝子。住在我裡面的,我也住在他裡面, 他就結出很多果子;因為離開了我,你們就不能作甚麼。(約翰福音 15:5)

# 福安家訊

1. 歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝

# 願主的臉光照你

# 2. 本堂事務

- ■「致謝」---感謝播道會恩泉堂榮譽顧問陳黔開牧師蒞臨證道,願 上帝祝福他的事奉,並親自報答他的勞苦。
- ■「**外出講道**」---林先生今早外出講道,在大圍平安福音堂証道, 將在12時前回來,求上帝使林先生成為眾教會的祝福。
- ■「主日學輕食茶會」---10 點鍾主日學在本主日崇拜後有學員導師 輕食茶會相聚,在 109 空間進行。
- ■「本周祈禱會主題」---本周祈禱會為著「教會生活營」禱告,求 主祝福,使眾人在團契相交,並在活動中得主祝福。
- ■「135 佈道會佈道會會」---本堂與福安堂長者中心合作,以專車 接送(播道總會資助)參與是次佈道會,現有 55 人報名參加。
- ■「KidsGames 2024」---由播道會總會教育部主辦,在10月11至 12日在大嶼山遊樂場協會銀礦灣營舉行,費用\$450元,歡迎7 至12歲兒童參加。詳情可與謝郭翠兒姊妹或林先生查詢報名。
- ■「聘請傳道同工」---教會現正招聘傳道同工,專責兒童及青少年 事工,請肢體在禱告中記念,求主按祂的心意為教會預備。

# 3. 代禱事項

- ■「135 週年佈道會」---為各人在邀請親友參加聚會,求聖靈感動 人生,使慕道者能在佈道會中能決志信主。
- ■「**肢體健康**」---感謝主,金俊娸姊妹傷口已初步痊癒,並開始參 與崇拜。為著楊韻媚姊妹在白血病的化療,也為梁麗珍姊妹,求 主祝福。
- ■「譚碧清姑娘」---在6月中接待從香港來的短宣隊。為著在曼徹 斯特的猶太人,求主預備他們接受福音的心。

# 4. 教會活動一覽表

聚會	內容	日期/時間
教會祈禱會	詩歌、讀經、祈禱	逢週三 早上 10:30-11:30
CJ 族人	人人生日周	6月23日(日)2:00-4:00
無酵麵團	影音周	6月23日(日)1:45-3:15
巴拿巴	小組活動	6月23日(日)2:30-4:00
彩虹天地	競技比賽	6月27日(四)2:30-3:30
智賢	主日學	6月29日(六)2:30-4:00
約書亞	團契生活營	6月30日 - 7月1日

## 中途站--- 探訪長者

林健文

近日,探訪了兩位長者,一位在家,一位在醫院,兩位都是九 十多歲,兩位的身體都不太好。

在探訪的過程中,他們都很高興我們到訪。他們因為他們的身體有很多病痛,限制了他們很多的活動。一位進出醫院,在家也只大多卧在床上,另一位因身體功能不好,只能抽喉進食奶類健康流質食物,常常抱怨喉管使她不太舒服,也不自覺要把喉管拔掉。因此醫院只好把不得意她兩手綁在床邊。她心裡絕不好受,常問她沒有犯錯,為何要這樣對她。另一位長者常卧在床上,生命好像只能跟時間慢慢渡過。

在長者的事工中,我真的聽過一些長者情願快些解脫,有些好像生無可戀。 作為一個福音的傳道者,我也為她們祈禱,特別是要設身處地,嘗試用他們的處境向神祈禱。他們在這些當中如何經歷「有福的佳音」。

神的感動,叫我深信神愛世人,祂必然看顧,比起將來的榮耀, 現在所經歷的都是「至暫至輕」。(林後 4.17)

另外在苦痛中,神的恩典仍是夠我們的。在他們的處景中,他們更會珍惜一切的美好;有一位長者,她的孫兒帶著女朋友來看她, 能叫她心裡充滿喜樂。而我問她喜歡甚麼水果,並承諾在下次帶她 兩個橙,也能叫她心裡一陣清甜。 (下次再續)